



生动的开学第一课

民革凉山州委会科普进校园活动小记

9月4日,四川省凉山彝族自治州盐源县金沙乡中心校的操场上人头攒动,笑声不断,2000多名老师、学生和正在观看民革凉山州委会组织的“千村万户禁毒防艾宣传”文艺演出。

志愿者们走到同学们中间,向小朋友们展示仿真毒品模型,宣讲新型毒品和艾滋病预防知识,并向孩子们现场提问,同学们高高地举着小手,争先恐后地回答问题,参与互动。

中心校周校长深有感触地说:“习近平总书记非常关心青少年群体的毒品预防宣传教育,我们一定要关口前移,预防为主。我们希望有更多这种孩子们喜闻乐见的形式,开展各种形式的宣传教育,强化青少年对毒品危害的认识,从小树立健康人生、绿色无毒的生活理念,终生筑牢珍爱生命,远离毒品、远离毒品的思想防线,绝不因毒品影响一生的前途命运。”

(革凉宣)

民革扬州市委会赴纳雍开展医疗帮扶

本报扬州讯 8月31日至9月3日,民革江苏省扬州市委会主委王静成一行赴纳雍县开展医疗帮扶工作,并在猪场乡增力村开展“博爱·牵手”脱贫攻坚对口帮扶活动。

活动中,民革扬州市委会向增力村捐赠了全自动心电图机、基本医疗设备及药品、健身器材等,并送上了民革党员的爱心捐款。

活动现场,民革扬州市委会一行还开展了义诊和走访慰问工作。共计义诊86人次,发放消化系统、心血管系统、运动系统骨关节病防治、儿童常见病防治及妇科疾病等健康教育宣传资料100余册,免费发放价值数千元药品。

(姜斌)

致公党徐州市委会开展爱国主义教育活动

本报徐州讯 8月28日,致公党江苏省徐州市委会赴贾汪区运河支队抗日纪念馆,开展“庆祝新中国成立70周年”爱国主义教育活动。

据了解,运河支队抗日纪念馆,是目前国内唯一一座全面反映苏鲁边界运河支队抗战史实的大型专题纪念馆,是徐州市爱国主义教育基地。参观后,党员们纷纷认为,现在的和平幸福生活正是革命先辈不畏艰难,不怕牺牲,战胜了难以想象的困难取得的,我们要倍加珍惜。在新时代,作为民主党派成员要更加坚定接受中国共产党的领导,坚定不移走中国特色社会主义道路,不忘合作初心,继续携手前进,立足本职,双岗建功,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

(李思攀)



9月1日,民革安徽省宣城市委会二支部组织部分党员赴宣城市宣州高新区宣城海大生物科技有限公司调研并召开座谈会。

让“空巢”变“暖巢”——民盟常州市武进区基层委员会关爱空巢老人纪实

□季云

自2014年成立以来,民盟江苏省常州市武进区基层委员会“爱暖空巢”同心驿站连续5年开展“爱暖空巢”各类活动,针对“空巢老人”独居、生活自理有困难、寻求帮助有难度、生活空虚等实际问题,确定了探访、体检、送课等多种关爱“空巢老人”的形式。今年7月至8月,更是与卢家巷社区结对,开展丰富多彩的系列活动,把温暖带给老人。

兴趣课堂进社区

“我们也能上‘兴趣课’了!”这是卢家巷社区的老人在上完两节“兴趣课”之后发出的感叹。

为丰富社区中老年人的精神生活,提高生活质量,民盟“爱暖空巢”同心驿站邀请民盟盟员、江苏省作协会员张咏梅前来授课,她讲的《红楼梦》中的“吃”文化让老人们听得津津有味。退休教师王老师意犹未尽地回忆:“从黛玉进府的第一顿饭饭看‘吃’的规矩,再到红楼盛宴、贾府家宴、生日宴看‘吃’的规模,从梅花宴、诗宴等看‘吃’的诗意,这让我们这些听课的人跟着张老师一起领略了曹公笔下的‘钟鸣鼎食之家,翰墨诗书之族’是如何‘吃’出盎然情趣的。”在座一位年近80的老人说:“看了《红楼梦》几十年,从没想过这‘吃’中竟有

这么深的内涵,张老师独到的剖析,让我大开眼界!”

法律知识送到家

当前,中老年人受骗上当的报道屡见报端,为进一步提升中老年人防范意识,“爱暖空巢”同心驿站的志愿者们特邀常州开放大学副教授卢小龙前来授课,向中老年人讲解《生活中你不能不知的法律常识》。

课堂上,卢小龙围绕老年居民日常生活中常见的法律问题,列举诸多真实案例,深入浅出地展开讲解。例如:当你在公共场所跌倒受伤了,由谁来承担责任?发生医疗事故怎么认定?宠物咬人由谁来承担责任?……老人们认真听讲,积极互动发言,现场学习氛围热烈。

热心居民韩阿姨是卢家巷社区的一名居民组长,听完讲座,迟迟不肯离开,特向卢小龙咨询了有关老年健身队外出演出安全责任的法律问题。得到专业解答后,她兴奋地说:“这次法律知识讲座真是太及时了,以后遇到这些问题,我就知道如何运用法律知识保护自己的权益了。”

精致扇面画起来

绘画作为老年大学的“常青树”

课程,一直很受中老年学员的青睐,许多老年人都为没报上老年大学的绘画课而懊恼。因此,一听说“爱暖空巢”同心驿站邀请文化馆老师王舟华前来自一堂扇面绘画课,大家都准时前来。

课堂上,老人们根据王老师讲解的扇面绘画方法,在准备好的空白扇子上画一边画,一边相互交流讨论。不一会儿,一幅幅活灵活现的扇面画渐渐成形。参与活动的中老年人也对自己的绘画作品十分喜欢和珍视,并对下一次的课程充满期待。

家务妙招学起来

为提高社区中老年人的生活品质,养成更加健康的生活习惯,“爱暖空巢”同心驿站专门邀请常州开放大学老师李斌,来给社区中老年人传授家庭生活的小妙招。

活动现场,李老师从清扫、健康、美容、再利用四个方面,用生动有趣的例子向大家讲述如何更高效地完成家庭生活中的各种工作,参与活动的社区居民也听得津津有味,有的还认真做了笔记。大家都表示,这节课的内容与自己生活息息相关,听完之后让人受益匪浅。



祝福祖国

9月3日,是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利纪念日,也是九三学社创建纪念日。在这样一个特殊的日子里,为庆祝中华人民共和国成立和中国新型政党制度确立70周年,深入推进“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动,九三学社浙江省杭州市委会在上城区皇城小镇主办“中国心·九三情”大型快闪活动,一曲《我和我的祖国》不仅唱出九三学社社员对伟大祖国无尽的爱,更唱出了对祖国母亲70华诞美好的祝福。

悠扬的大提琴和小提琴声,鼓楼上曼妙的芭蕾舞,广场上底蕴深厚的现场书法,社员饱含深情地演唱……唱出对祖国的依恋,唱出对美好生活的热爱。

陈磊摄影报道

高歌颂盛世 丹青绘山河

——民革保定市委会庆祝新中国成立70周年

金秋送爽,丹桂飘香!9月3日早晨6点,在嘹亮的国歌声中,一面鲜艳的五星红旗随着初升的旭日,在中央司法警官学院中心广场冉冉升起,民革河北省保定市委会庆祝新中国成立70周年系列活动“歌唱祖国”拉开帷幕……

庄严的升旗仪式后,庆祝活动正

式开始。200余名党员齐聚在军校广场,在7名领唱歌手的带领下,深情演唱《我和我的祖国》,主委李金善现场挥毫泼墨“祖国万岁”,四个遒劲有力的大字寄托了全体党员对伟大祖国无限的深情。《国歌》《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》一首首激情澎湃的歌曲,引来众多市民驻足

观看,大家被民革党员的歌声感染,不由自主地加入到歌唱的行列,嘹亮的歌声响彻在广场上空。演唱结束后,刚刚在全市统战系统演讲比赛中载誉归来的安玉辉同志现场演讲《东方雄狮的吼声》,令人心潮澎湃、豪情满怀。

此外,此次活动还在军校广场游

客中心举办为期两天的书画摄影展,共展出50多幅作品,展现出了全市580位民革党员的精神风貌,讴歌了伟大祖国在中国共产党领导下取得的辉煌成就,弘扬了民革与中国共产党同舟共济、荣辱与共的优良传统。

(革保宣)

结对亲戚说:“脱贫已无忧”

——民建南充市顺庆区委扶贫小记

近日,四川省南充市顺庆区金台镇包田村已脱贫户赵希和一家迎来了他们的结对亲戚——民建南充市顺庆区委扶贫小队的赵希和一行前来探望。

赵希和现年51岁,5年前他与妻子、大女儿一同在外务工,不料妻子尚会莲突然脑干出血,被紧急送往医院救治后,虽然脱离了生命危险,但从此全身瘫痪,失去自理能力。突如其来的变故,让这个家庭欠下了十余万元的债务。人到中年的赵希和,上有八旬老母,下有15岁幼女需要接受教育。他不得不放弃

外出务工,一面在老母的帮助下照顾病妻,抚养幼女,一面在家里种点庄稼、搞点副业,艰难维持生计。

后经帮扶单位和村上安排,赵希和进入离家较近的民意农业发展有限公司务工,并为他提供了月入500元的公益性岗位,加上务农的收入和最低社会保障金等,年收入达到3万元以上。2014年民建南充市顺庆区委扶贫小队的赵希和,帮助他的小女儿实现到南充卫校学习的心愿,并担负起了资助学习的重任。

从此以后,赵希和家就成了杨小

虎、姜强、任军等民建会员们的牵挂,每月必探望,年节必慰问。去年仲夏,尚会莲难耐酷暑,经常心烦意乱,情绪暴躁。姜强得知后,立即出资2000元购得空调一部,帮助他们安度盛夏。

前些日子,考虑到母亲年迈,不适合再帮他照顾病妻,小女儿已经可以自食其力,赵希和决定放弃产业务工,专心照顾老母与病妻的同时,搞好家庭副业与庭院经济。得知赵希和想养猪,姜强便送来了采购猪仔资金1000元。

了解到赵希和最终购买了3头猪

仔,任军当即决定以购代扶,从赵希和家订购1头过年猪,并预付订金1000元,以实际行动帮助赵希和。

提起民建会员们对自家的帮扶,赵希和充满了感激:“我们家大到子女教育、看病吃药,小到屋顶漏雨、夏天解暑,都得到了帮扶单位和民建会员们的帮助。在他们的帮助下,我们家已度过了最艰难的时光,成功摆脱了贫困。如今妻子治病有保障,家庭收入较稳定,只等小女儿拿到护士证后找到稳定工作,我没什么好担忧的了。”

(彭冬冬)



8月29日,民盟甘肃省酒泉市委会庆祝中华人民共和国暨人民政协成立70周年书画展在敦煌开幕。

(吴永祥)



9月3日,民进江苏省徐州市委会在市青年路小学举办庆祝新中国成立70周年暨教师节书画进校园活动。

(进徐宣)



日前,农工党浙江省杭州市临安区科技二支部组织课题组党员赴临安区高虹镇“龙门秘境”村落景区实地考察调研。

(李廷芳 屠力)

民革

近日,民革江苏省淮安市委会举办庆祝新中国成立70周年演讲比赛。市委主委徐冲冲、副主委张家欣和80余名骨干党员出席活动。

(陈倩)

近日,民革河北省石家庄市委会召开2019年参政议政培训暨中期推进会。石家庄市基层支部信息员、调研报告执笔人、专委会成员等70余名参政议政骨干党员参加了会议。

(革石宣)

9月5日,民革江西省九江市委会2019年新党员培训班在民革九江市委会会议室开班,加入九江民革组织的新党员参加培训学习。

(张华良)

9月4日,民革北京市西城区委会组织党员参观首都统一战线“我眼中的新北京”主题摄影展。

(革西宣)

民盟

9月3日,民盟江苏省扬州市委会召开十届九次全委会议,专题部署“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动。

(周董)

8月31日,民盟江苏省连云港市委会召开连云港市西游记·镜花缘文化产业调研座谈会。

(朱升斌)

民建

9月4日,民建辽宁省大连市委会召开“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动动员大会。

(刘超)

9月5日,中共河北省秦皇岛市委统战部、民建秦皇岛市委联合举办全市统一战线庆祝新中国成立70周年暨“不忘合作初心,继续携手前进”专题讲座。

(张亮)

民进

9月4日,民进江西省上饶市委会一行赴莲花山社区,开展“联席会谈、便民摆摊”活动。

(陈智贞)

9月2日至9月4日,民进安徽省淮南市委会联合会员企业共同开展开学季“助教扶智”公益行活动。

(汪杰)

农工党

9月5日,“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动暨第三届农工党四川省成都金沙同心论坛在巴金文学院举行。

(罗诚)

9月4日,农工党江苏省张家港市委会开展老领导座谈会暨中秋慰问老同志活动。

(陈莎莎)

九三学社

9月3日,九三学社四川省自贡市委赴泸州与九三学社泸州市委会共同开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育暨纪念建社74周年学习交流并召开座谈会。

(王琦)